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Regenwurm ~ Rétse]

TiPP: Gleiche Zahlen bedeuten gleichc Buchstabcnl

E

10 9 1 12
Welchen Feind hat der Regenwurm?

M
4 1 9 8 1 7 3 1
Die Ringe an seinem Kérper heien ...?

T E
15 13 6 4 3 1 7
Sie helfen dem Regenwurm beim Kriechen.

T T

15 12 17 3 3 1 6
Das ist die Lieblingsspeise des Regenwurms!

A
11 2 5 3
Der Regewurm atmet durch die ...
V) U U H
11 5 8 5 4 11 17 5 14 16 11 1 7
Was scheidet der Regenwum durch den After aus? \ py

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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